Ne 8. JlaliTe BIAIOBII HA 3aITMTAHHS.

1) 51k po3B’sI3yI0THCSI HETIOBHI KBaipaTHi piBHAHHA, KO B=0 1 c#(0?
2) SIx po3B’sI3yI0ThCSl HETIOBHI KBaApaTHI piBHIHHS, K10 B0, a ¢=0?
3) Ak po3B’sA3yI0ThCSl HEMOBH1 KBaJpaTHi piBHIHHSA, K110 B=0 1 c=07?

Ne 9. Po3B’sbKiTh piBHAHHS: 1) 52° - 20 = 0; 4) 3x% - 24x = 0;
2).x> + Tx=0; 5) 49x” - 9 = 0;
3) 3x* - 18 = 0; 6) x° + 25 = 0.

No 10. 3BeniTh piBHAHHS A0 KBaJIPaTHUX 1 PO3B’SIKITH 1X:
1) 2x - 3)5x+1)—(x - 6)(x+6)+ 13x =0;
2) (2x - 7> - 7(7 - 4x) = 0;
3) (x - 5)° + 5(2x — 1) = 0.

No 11. Po3B’siTh piBHSIHHS:
Yyl _ s s
l. -r.x 18 = 0-
, X +25=0;

5x—10x° = 0;

W

n 4x2 -3x+T7=2x°+x+7,
. (x=1)(x+1)= .'l(x2 - 3);

2x—(x+1)*=3x°-6;

Neo 12. Po3B’skiTh piIBHSIHHS:
1) —>x*+6x=0;

2) 9x2— 10x = 0;
3) 2x*-32=0;
4) x*-9=0.

Ne 13. SIxi 3 uncen 1; 0; 3; —2; —8 € KopeHsamu piBHAHHA x> + 7x — 8 = 0? (mimkaska: 3po0iTh
IT1JICTAHOBKY.


http://school.xvatit.com/index.php?title=%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:133.matem8-t20-zakruti1.jpg

